



好朋友阳光、开朗、正直，酷爱读书，特别沉迷于历史书籍，还写过历史续集；斯斯文文的妈妈发起火来，家里人都不敢吭声，小记者天天在妈妈的“狮吼”中起床；梁老师赏罚分明，惩罚毫不留情，第一次犯错，她会给机会改正，如果有人再三犯错，就会受到“惩罚”……老师、父母和同学，是小记者接触最多的人，把他们的特点写出来，与我们分享吧！

我的好伙伴

鄞州区董山小学教育集团401班

何芮(证号2021493)

指导老师 丁月美

谁都有亲密无间的好朋友，不论是男生还是女生，那份纯真的友情都值得我们珍惜。

他有着比较稀缺的姓，又有着潇洒的名。他酷爱读书，特别沉迷于历史书籍，写过历史续集，还开过“水白水店”，“生意”自然是火爆，他可没有盈利之说，只是想让大家爱上看书，并且在一起探讨书中的奥秘。

我和他还有个小小的“约定”，就是我们上课谁也不搭理谁，各自认真听课，互相监督，下课我们还是好朋友。

他是个乐于助人的人，不管大事小事，他都会力所能及地帮助别人。在我水笔爆墨时，他会递上一支；在我翻遍书包找红领巾时，他总能及时递上一条；在我考试考砸，心情失落时，他总能扮鬼脸让我破涕为笑。

他就是阳光、开朗、正直，充满正能量的——水墨扬，我的好伙伴。

家有狮妈

慈溪市周巷镇中心小学教育集团403班

景巷羽(证号2022021)

指导老师 张丽清

“快点起床！”妈妈的河东狮吼把我从睡梦中惊醒了。

别看我的妈妈戴着一副眼镜，看起来斯斯文文的，发起火来，我和爸爸都不敢吭声。有一次，妈妈下班回家，看到我坐在沙发上玩手机，便问我：“作业写完了吗？”我底气十足地说：“早就完成了！”妈妈二话不说，走进我的房间，拿起我的作业本扔向我，怒气冲冲地说：“这是鬼画符啊，给我重写！”转过头瞪着爸爸说：“是谁给她的手机啊？”爸爸低着头，一声不吭。我也默默地走回房间重写作业。

狮妈也有温柔的时候，只要我的作业保质保量地按时完成，就会陪我打羽毛球、乒乓球，有时甚至还允许我看一小会儿的电视。

“快睡觉，明天又要起不来了！”快乐的时光在妈妈的河东狮吼中戛然而止，我起身关了电视，老老实实地床上睡觉。

我的老师

鄞州区江东中心小学中山校区402班

徐大予(证号2022413)

指导老师 梁雪盛

我的语文老师梁老师赏罚分明，惩罚毫不留情，奖励也很大方。

有一次，我们的班长金正皓在上课时吃东西，梁老师严肃地说：“你是班长，怎么能在上课时吃东西？你这是不尊敬老师，出去！”班长被拉出了教室。教室里顿时鸦雀无声，同学们都惊叹地说不出话来。

她给我们上第一节课的时候，有同学在后面吵闹，她却笑着说：“没关系，人总是要犯错误的，给他们一次改正的机会吧！”可三次后，梁老师就直接罚他们站到后面去听课。从此以后，教室里就安静了。

梁老师虽然很严格，但她还是很喜欢我们班，我们也很喜欢梁老师。

妈妈睡了

宁波市广济中心小学广济校区203班

徐资恒(证号2022925)

指导老师 何静

妈妈总是那么忙碌，白天要认真工作，晚上还要照顾我的生活、辅导我的学习，她真的很辛苦。

星期天的中午，我在书桌前做作业，妈妈靠在床边看书。等我做完作业回头一看，妈妈已经睡着了。她睡得真沉啊！连眼镜都没来得及摘下，手中的书也滑到了一边。妈妈的眼眶有一些深陷，额头上有刚才做家务时弄乱的几缕头发，还轻轻地打起了呼噜。妈妈看上去疲倦极了，我拿来自己的小被子，悄悄地给妈妈盖上，她一点也没有察觉。妈妈睡得真香啊，平时严肃的面容现在舒展开来，她的眉毛弯弯的，鼻子挺挺的，皮肤白白的，我觉得睡着的妈妈很美。这时候，妈妈的嘴角翘了一下，好像在微笑。我想，妈妈一定是在梦里表扬我了。

今后，我要更加自律一些，这样妈妈就不会那么累了。我爱我的妈妈！

我家的动物园

鄞州蓝青小学403班

杨景至(证号2021042)

指导老师 刘充

我是“猴子王”，身形瘦小但敏捷，喜欢耍刀弄棍。有一次，我关上房门，跳上床，裹上床单，手持拖把，耍起猴棍，嘴里念念有词，表演了一段“大闹天宫”。正当我沾沾自喜、得意忘形时，门推开了，只见“佛祖”怒气冲天，吓得我束手就擒，被压在五指山下。

话说这“佛祖”是何方人也？此乃我老爸“老狐狸”是也，那只从乌鸦嘴中骗到肉吃的狐狸就是他。在家里，为了让我多做点儿作业，又是甜言蜜语，又是坑蒙拐骗，简直就是老奸巨猾，太过分了！

那我的老妈呢？哈哈，她就是时而温顺、时而残暴的“狸猫”。她大多数时候会和我一起看书，安安静静，可当“猴子王”惹恼了她，狸猫发起怒来，可是龇牙咧嘴，面目狰狞，可怕极了，有时候连“老狐狸”也怕她三分。



陪伴

镇海区骆驼中心学校205班

王梓茵(证号2022239) 指导老师 袁娜



她

宁波市广济中心小学广济街校区203班

徐霖筠(证号2022936) 指导老师 胡美玉

你是我们的骄傲

慈溪实验中学初二(7)班

龚卢梦(证号2022708)

指导老师 施群

他站在第六道。中等的个子，背不驼，腰直颈挺，只有紧抿的双唇昭示着他心中的紧张，白底的T恤印着红润润的脸，谁见过这么爽健透亮的男孩？

“各就各位——”他默默抬起了眼睛，微微皱起眉心，但悄然握紧了双拳。“砰！”吸气，收腹，摆臂，右脚前跨，他起跑。

他像一匹成熟期的马驹，昂头急奔：步幅匀称，步频紧凑，蹬动有力，腰肢放松——整个动作显得优美而富有弹性。他只管理头奔跑——拥挤的人潮，时起时落的呐喊，似乎已被过滤——此刻只剩他一个人在奔跑，一直奔跑。

又是四圈过了，他的额头已冒汗，脸也发红了，但他的呼吸依旧不急不缓，速度依然保持不变，“加油！加油！”他挤出一丝微笑，回应了同学。

最后四圈，他仍然不顾一切地跑着，每一次摆臂，每一次迈腿，甚至每一个呼吸，都让人肃然。同学们开始自发地陪跑，跟随着这个令我们骄傲的男孩。3000米跑完，掌声响起来了，比任何一次都要响亮！

马开，你真的是我们的骄傲！

我最感谢的人

鄞州区宋诏桥小学508班

王佳成(证号2020903)

指导老师 应莉莉

我最感谢的人是我的妈妈。我最感谢她对我的严厉。

一天，培训班的老师布置了很多的作业，多得像一座“珠峰”。我猜测，如果我一边玩一边写，那么可能要写到凌晨5点。

我想明天再写这些作业，可妈妈不同意了：“你必须今天写好！”“不嘛，今天的作业太多了，我要明天做！”……

最后，我斗不过妈妈，只好乖乖进房间了。我假装写作业，等妈妈去烧饭时，悄悄地拿出了藏在床底下的《大战火星》，津津有味地看了起来，突然，门猛地一开，眼前出现了妈妈的身影。她看见我一个字也没写，气得咬牙切齿，直接把这本书没收了，逼我认真做作业。终于，我做完了作业。她又让我去背单词、课文。背得我口干舌燥，她却在旁边吹空调！

有付出就会有回报。因为妈妈抓得紧，所以那次期末考试，我门门都在90分以上。

所以我要感谢妈妈，是她的严厉让我不断成长！